
学年末考査終了
先週で学年末考査も終了しました。明日より、３月です。３年生は、卒業まであとわ

ずかな中学校生活です。有意義なものにして下さい。私立入試や公立推薦・特色・多部
制そして特別支援学校の入試も終わりました。進路が決定して、ほっと一息ついている
人もいると思いますが、公立一般入試が残っている人も多いです。その人達のために、
気を使って生活して下さい。そして、卒業式に向けて、頑張って取り組んで下さい。

２年生・１年生の皆さんも、あと１ヶ月で進級します。３月は、そのための準備をし
て下さい。４月には、新入生が入学してきます。良き先輩として、小園中を引っ張って
下さい。

今後もまん延防止等重点措置が適用されている中での学校生活ですが、マスク着用・
消毒・換気と健康管理に努めながら、今できることを頑張って、生活を送って下さい。

表彰関係
吹奏楽部

第 11 回東兵庫中学生・高校生管打楽器ソロコンテスト

優秀賞 ３年 石田さん 小西さん 加藤さん

第 22 回尼崎市吹奏楽連盟ソロコンテスト

優秀賞 ２年 土元さん 山本さん 優良賞 阿部さん

１年 喜多さん 寺崎さん 山田くん

第 26 回全日本中学生・高校生管打楽器ソロコンテスト「関西大会」

３年 小西さん(金賞) 加藤さん(銀賞)

２年 土元さん(金賞)

尼崎市児童・生徒文化発表会 書道展

入選 ３年 原田さん 木場くん 松田さん

２年 岸くん 原さん 小川くん

１年 徳山くん 小野さん

尼崎市児童・生徒文化発表会 美術展

入選 ３年 荒岡さん 中野さん 藤村さん 管谷くん 福山さん 小倉さん

加藤さん 多門さん 平井くん 室さん 鮫島さん 土取さん

米田さん 水野さん 宮辻くん

２年 眞野さん 横堤さん 櫻井さん 住田くん 竹尾さん 中林さん

本川さん 米山さん 児嶋くん 竹山さん 原さん 阿部さん

大囿さん 岡部さん 小山さん 谷合さん 塘永さん 福田くん

元川さん 山口さん 大島くん 小川くん 戸田さん 中川くん

延江くん 山岡さん 山脇さん

尼崎市立小園中学校

学 校 だ よ り
令和４年２月２８日 Ｎｏ．１１

学校評価
学校評価アンケート、ご協力ありがとうございました。評価結果がまとまりましたので、

報告します。評価の質問で「はい」・「だいたい」が７０%を下回ったところを次年度の課題として、
分析し取り組んでいきたいと考えています。(生徒)５授業が解らないとき質問できますか５１%(生
徒)１８図書室は利用しやすいか６４%(保護者)１４通学路に危険な場所はない６７%です。

また、自由記述でいただいた意見についても、分析・検討・改善を進めていきます。更な
るご理解とご協力をよろしくお願いします。

No. １年 ２年 ３年

1 81 85 85

2 93 91 92

3 91 89 91

4 84 81 79

5 42 45 66

6 79 87 91

7 84 86 91

8 87 84 85

9 69 77 77

10 91 89 91

11 79 79 85

12 84 84 85

13 84 85 87

14 90 84 93

15 94 92 93

16 85 81 88

17 95 93 95

18 63 66 63

19 66 68 81

20 85 85 89

No. １年 ２年 ３年

1 95 87 93

2 97 94 92

3 79 68 77

4 97 100 97

5 83 69 88

6 97 95 98

7 81 73 65

8 76 83 77

9 90 83 83

10 88 88 92

11 74 80 86

12 70 75 84

13 71 72 82

14 66 62 74

15 87 81 85

相手の気持ちを考えた言葉遣いをしていますか

地域の人や友達にも進んであいさつができていますか

体育大会や合唱コンクールは力を出し切れましたか

服装や学校のきまりを守っていますか

先生は困ったときに充分対応してくれていると思いますか

R3 学校評価アンケートまとめ

生徒アンケート

質 問 項 目

学校は楽しいですか

チャイムが鳴ったら席に着いていますか

「はい」「だいたい」の割合(％)

チャイムが鳴ったら授業が始まりますか

授業は分かりやすいですか

授業が解らないとき質問できますか

宿題や提出物がきちんと出せましたか

忘れ物はありませんか

相談できる友達はいますか

困ったときに先生に相談できますか

先生は私たちのがんばりを認めてくれたり意見をきいてくれていると思いますか

災害が起こったときの避難方法を知っていますか

テレビや携帯電話などの使用について親子でルールを決めている。

保護者アンケート 「はい」「だいたい」の割合(％)

質 問 項 目

新型コロナウイルス感染症が収束すれば、学校の参観や行事への参加を考えている

学校だよりなど、学校からの配布物には目を通している。

ＰＴＡ活動について理解と協力ができている。

あいさつやマナーをきちんとしつけている。

家庭学習について積極的に声をかけている。

親子で会話する機会を設けている。

教室に相手の気持ちを考えたり、きまりを守ろうとする雰囲気がありますか

クラブ活動をがんばっていますか (入部者のみ)

図書室は利用しやすいですか

卒業後の進路や将来の職業について学ぶ機会がありますか

通学路に危険な場所はない。

地震や火災などが起こった場合の避難について家庭で話をしている。

先生は教え方に工夫し、わかりやすい授業をしている。

先生は、子どもたちの頑張りを認めてくれたり、意見を聞いてくれる。

先生は、いじめやもめ事などがあれば、適切に対応してくれる。

担任の先生以外の先生にも、相談してもよいということを知っている。

カウンセラーの先生は生徒だけでなく保護者も相談できることを知っている。

教育相談機関があることを知っている。






